KBagpaTtHoe
aBHEeHWe N ero KopHwu
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« OnpepeneHue
KBAApPATHOIrO YpaBHeHuA.

« HenonHble kBaApaTHbIE

YPABHEHUS.
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OnpepnenexHne

- KBaapaTHLIM ypaBHeHUEeM Ha3bIBaeTCS
YpaBHeHue suaa

ax? + bx + ¢=0

rae X - nepemeHHas; a, b n ¢ -
HekoTopble Ymcna, npuyem az0

a, buc- KO3(PULMNEHTLI KBAAPATHOIO YPaBHEHUS
a - NepBbIA KOIPDULUEHT

b - BTOpOU KO3 PULINEHT

c - cBOBOAHbLIU UneH




OnpenenexHne

Ecnuv B kBagpaTHOM ax?® + bx + ¢=0
ypaBHEHUUN XOTH Obl O4UNH U3
koadhddnUMEHTOB b 1nn ¢ paBeH 0, To Takoe
ypaBHEHWNE Ha3bIBAETCS

HEenosiHbIM KBaapaTHbIM YPaBHEHMEM.

Buabl:
» Ecnn b =0, TO ypaBHEHNE MEET BMA
ax? + ¢=0
e Ecnun ¢ =0, TO ypaBHeHNEe NMeET BUA
ax’® + bx =0

« Ecninb =0u c =0, TO ypaBHEHME NMeEET BMA
2 _
ax< =0




HETNOJIHbIX KBAOPATHbIX

YpaBHEHUN
+ ax® +¢=0 + ax® + bx =0
TTpumep Nel TTpumep Nel
-3x%2+75=0 4x°+12x=0
-3x%=-75 x(4x +12)=0
2 - _7R(- Xx=0 unm 4x+12=0
iz :2575( 3) 4x = - 12
25 x,=5 x: 124
OtseT: x, =5 x,=5 )
1 2 Otger: x, =0 x,=-3
2 -
- ax° =0
4ﬂxpzm+/\gi|(3) Nez TTpumep Nel
4x2 - _8 O,ZXZ :O
x2= _8:4 x%=0:0,2
X2 = -2 x*=0
x =0

OTBeT: KOpHeu HeT

OteeT: x=0



TTpoBepb cebs
1) x°-3x-4:=0
2)3x°-6x=0
3)x°-4x-9:=0
4)5x>+1=0
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TTposepb cebsa

1) OTeeT: x= -3 3) OteeT:x, =1 x, = -2
Tk (-3)°-9:=0 Tk.(1-1D1+2)=0
9-9:=0 0-3=0
(-2-1)(-2+2)=0
-3:-0=0
5) OTteeT: x = 1
Tk.12-5-1+4:=0
1-5+4=0
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ﬂposepb cebq

2 - 9
I) X 1) x2 = =
16

- .= |2 x,=- |2

17 {16727 /16

3 3 3

OTseT:x; = 7 X OTeeT:X; = 70 Xp =,
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BcnoMHUM:

+ CooopMynNupyuTe onpepereHue
KBAApPATHOrO ypasHeHuUs.
- Kakoe ypasHeHue Ha3bIBaeTCs

HenONHbLIM KBAAPATHLIM YpaBHEHUEM?
TTpuseauTe Npumepti.

* CKOJIbKO KOpHen MoxeT UMeTb
HenosnHoe KeaapaTHoe ypaBHeHue?




